

四川一官员与女网友QQ裸聊被曝光

当地已组成调查组介入调查

□据 华声在线

“网络有风险,官员须谨慎。”近日,有网友将四川资阳市雁江区地方志办公室副总编辑王某与女网友的QQ裸聊记录截图曝光于网络,再次引发舆论哗然。11月21日,当地宣传部门称已组成调查组介入调查此事。

副总编辑 QQ 裸聊 下体引诱女网友

11月19日22时33分,网友“夜紫五”在百度贴吧发布了一则《史上最牛总编寂寞了想你怎么办?有图有真相》的帖子,并公布了数张QQ裸聊记录截图。

聊天记录显示,署名为“王豆瓜”的网友与“冬忍”的聊天时间从

2011年11月19日18时09分一直持续到21时28分。

两人先是一通天南海北的闲聊。从聊天记录中可以看出,“王豆瓜”风趣幽默,与“冬忍”相谈甚欢,不仅给对方看了自己的生活照片,还相约去各自的城市看望对方。

随着聊天的深入,“王豆瓜”有点按捺不住了,开始在语言上挑逗“冬忍”。“妹妹哪里想哥哥了?”“手想,还是脑子想?”“你要是亲哥哥,哥哥就会摸你。”诸如此类的淫言浪语充斥着整个QQ聊天对话框。

尽管“王豆瓜”以“今晚是在成都家里,万一嫂子来了”为由,不愿进行QQ视频聊天,但经不住“冬忍”的裸聊恳求,最终还是同意视频。在网友提供的视频截图中,一张“王豆瓜”露下体的截图丑态毕露。

聊天内容透露,“王豆瓜”出任资阳市雁江区地方志办公室副总编辑、中国作家协会会员、中国解放区文学研究会副会长、资阳市文学学会会长等多个职位,并自称出过30本书,且列出多部代表作品。网友“冬忍”则为江苏常州人,目前居住在陕西省宝鸡市。

当地政府已组成联合调查组介入调查

11月20日,署名为“资阳同城会”的微博账号率先转发了“副总编辑QQ引诱女网友裸露下体”的信息,并称通过截图所示的网名查询发现与王某在资阳网上的ID相符。随后,华声论坛、凯迪等国内多家论坛跟进,引发众多网友的关注。有网友戏称王某为“史上最寂寞

的会长”,更有网友斥责其“丢了资阳人民的脸”。

记者找出“王豆瓜”在百度百科的词条发现,其关于自我介绍的信息与其在聊天记录中透露的信息完全吻合。

11月21日,记者致电资阳市雁江区地方志办公室,一名徐姓工作人员称他与王某是在一个办公室办公的。他在看过帖文后,确认视频聊天中的男子系王某。

据了解,王某是该单位的一名在编工作人员,职务是副总编辑,平时负责雁江区风土人情等资料的搜集,在单位是个老实人。

当天下午,资阳市雁江区委宣传部办公室一工作人员告诉记者,当地区委宣传部、区纪委等多个部门已组成联合调查组介入调查,具体情况会在调查后对外公布。

丽水强奸14名初中女生案 主犯陈伟军 被执行死刑

□新华社杭州 11月22日电 (记者 方列)

记者从浙江省丽水市中级人民法院获悉,经最高人民法院核准,强奸、强制猥亵妇女、猥亵儿童犯陈伟军于22日下午在丽水市被执行死刑。

法院审理认定,2007年下半年至2009年2月13日,被告人陈伟军为满足其淫欲,以年幼的初中女生为目标,利用初中女生年幼、单纯、心智发育不全等身心弱点,采用钱财引诱、暴力威胁等手段,通过被告人吕某诱带女同学等方式在其所驾驶的轿车内、歌厅、宾馆、地下车库等地,强奸丽水一中学在读初中女生累计14人(其中幼女9人16次)。

多名学生疑似流感 梧州一小学校停课

□新华社南宁 11月22日电 (记者 吴小康)

记者22日从梧州市了解到,当地一所小学多名学生患上疑似流感。目前,这所学校已采取停课方式,防止流感进一步扩散。

梧州市委宣传部向记者通报称,截至22日9时,梧州市万秀区民主路小学共发现疑似流感样病例(乙型流感)116例,痊愈61例。据了解,民主路小学全校共有学生1021名,分为6个年级21个班。



大连 15 万吨原油罐发生大火

11月22日,两辆消防车正在赶往事发现场。当天,位于大连新港的15万吨原油罐发生大火,起火原因不详。经过了1个多小时的紧急扑救,大火基本扑灭。 新华社记者 闫平 摄

上海电信宽带免费提速

部分用户网速一夜快 10 倍

□据 新民网

“真是一夜跨入新时代!”这是不少上海市民对宽带免费提速的由衷赞叹。

从11月17日开始,不少市民一觉醒来后,惊讶地发现自家的宽带网速已由原来的2M、4M等,一下子升到10M、20M,甚至30M。

通信业专家分析,此举将大大

提升整个上海市家庭用户的平均网速,使上海继续领跑全国,为上海市实现智慧城市目标提供有力保障。

“完全不知不觉,一觉醒来后,家里的网速比过去快10倍。”家住浦东峨山路的女士告诉记者,原来家里的宽带只有2M,如今一下子跃升到20M,感觉真像天上掉馅饼了。

江苏一渔船被商船撞翻

10 名船员失踪

□新华社南京 11月22日专电 (记者 王骏勇 刘兆权)

记者从江苏省启东市渔业安全生产指挥中心获悉,21日中午,

江苏启东一艘渔船在海上作业途中与一艘浙江籍运输商船发生碰撞并翻扣,导致渔船上10名船员失踪。目前,搜救失踪船员工作仍在进行中。

海峡两岸抗衰老微整形高端品鉴会

主办单位: 亚太微整形技术研究中心 中国·台湾医师部 承办单位: 洛阳华美整形美容医院

60名VIP限量预约,精彩邀您见证!

- 中国台湾医师部全明星微整形基地落户华美
- 中国台湾微整形大师现场揭秘微整形不老神话
- “针功夫”现场打造“大陆版”林志玲

时间: 2011年11月26日14:30 / 地点: 洛阳华美整形医院一楼大厅

- 技术支持 瑞典瑞蓝、荷兰爱贝芙、法国伊维兰、中国台湾双美美国BOTOX、大S美白针
- 品鉴项目 注射除皱、瘦脸、面部填充、鼻唇沟、丰颞、隆下巴

美丽储存 超值赠送

- 消费满10000元送10000元
- 消费满20000元送20000元
- 消费满30000元送30000元……

更多优惠,详见院内海报(即日起至11月30日)

洛阳华美整形美容医院
LUOYANG HUAMEI MEDICAL COSMETOLOGY HOSPITAL
安全整形·亚洲连锁中国十强整形品牌

网址: www.lyhmx.com
地址: 洛阳市九都路与解放路交叉口

美丽热线: **63266111**
0379-